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23. Ana dibua un vitral de

54-0600 012164 7:

en cuatro Z0Na ma
S, COMO so my 2R, o
© vidida
muestra en |a fiaura 26, Dos funciones continuae
; ' BUNtos ton caord °S Se intersectan en joe
- LCudl de |; 8NaaB8 (-3, 0), (0, 6) v (3. 107
' € 135 siguientes qraficas .2 Y (2, 12)
funciones que Eurnplu:]-r Eq.}'t'r’:gmﬁ represants dos
- Zona 1 Zona 2 A .
3 14
B, s
I o r
| | I | ul '
ZI.'ln. 3 | 10|
Zona 4 2 |
iy ..l
1] [ .1
| Bl
Figura / "
¢Cudl de T o P -
1S Cuatro 2onas del vitra tiene it nll il R Y T '51 e
I"I"Iaw é.rEajl a )
A. Lazona 1. T
B. Lazona 2. C. o D, 114
@D Lazona 3. 3| 3| §
D. La Z0Na 4, | 10 :.:|
: H | B
. "l,

24. Una prueba atiética de 10.000 met
ﬁ-ﬁrTuFiEt:ma Por Fernando en un tiempo de 25 |
mejaréshﬁul?jng:nrgg; hi inﬁ?rma que su tiempo £

Clo al ano pasado TI—T_'T{TT -8 -6 4 2 [oo3 %

Fernando no recuerds cudl fue sy tiempo énp::;} J J.h: | |

prueba. Con el fin de en
Pyt ¢ contrari Fart
Siguiente célculo: 0, efectia el

ros planos fye 1 1

27. La gréfica muestra las alturas sobre al nivel del

555' iﬂj,l?% = §§5 :ﬁgiggémms por los cuales recorre un ciclista
i — s : 2
3.000 s
Fernando encuentra entonces que su tiempo 2 3 <ol Punto 3 L
d? Carrera el ano pasado fue 28,75 minutos. El & T o oA ”
calculo de Fernando es Incorrecto, debido a que E 2.000| PUnto 3
® 1.500|pn Z
A. calcula mal el porcentaje de 15 % al reali- ;—3 /000 pl ;L;sz et 5
zarlo sin divisiones. <5 i S 5
B. suma el valor obtenido pero debe restarlo 500 " puntn8 =
porque el tiempo de la prueba disminuyd. 0 >
@ED el cambio del 15 % es respecto al tiempo P T T e
del ario pasado. 5 5 § e g8 £ & g B
D. debe encontrar un valor que corresponda & &, Zad" & & & & o
al 115 % de 25, Grafica
Una manera de determinar cuantos metros asciende E'p%.
25. En una heladeria venden paletas y conos. El el ciclista en sentido vertical (distancia vertical) [s] 54
sabado se vendieron x paletas y z conos, y el en todo el trayecto es
domingo se vendieron 3z paletas y 2x conos. .
Cada paleta vendida a R pesos genera una |
i ; untos 1, 3, 5, 7, vy ©. |
pesos genera una ganancia de $500. éDe cuales B EEEAE =
Variables se necesita conocer su valor para hallar @ip calcular la diferencia de altura entre {‘:'5 1
las ganancias obtenidas por la venta de todas las s;gﬁ::ﬂzia‘; 3,4y 5 y8y9, ysumar estas -
ingo? : ’ c cn
paletas el sabado y el doming C. adicionar las alturas de los puntos 3, 5y 9, >
A. Solamente de x y.Q y restarle a esta suma, la suma de los
. ' demds puntos.
C. SolamentedeRy Q. las diferencias de los puntos 2y 3,y 4y 5.

@b» Solamente x Y z.

e — e ——————— e 5
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Loy

En un estudio, se analizé

con una entidac bancaria, En la

* 200 personae
Tabla 2 se muestrg el pore a

Tabla 1 g
8 Muesg
ENtaje del sy S

X Mo que desti

| Porce nta
| Salario Pﬁl‘lnnj::dﬂ

| Hombres Mujereg
l!s:.nuu.clun 2% .|

|
Porcents

» de 138 cuales 50l
Ia distribucian ce las 200 pers
Nan para pagar las COOtaS rmen iale

18 oy 40
($1.500.000| 15% | 190 i 15 %
IEE.C'-UU'.UUU' 21 % 14 o 70 f 35 94
| |
1$3.000.000] 12 o4 8 = Tﬂt?}'ﬂ?ﬂ !rﬁlr':nnn:
: O
Tabla 1

31. Con los datos de |35 r<G |
del salario a cuotas menorcs JUe destinan el 15

_ POr tarjetas de cré-
dito, se planed efectuar e siguiente ﬂpD:El]im?E{f:'::fE:

Paso 1. Determinar el salario de |3 Persona,

Paso 2. Determinar g porcentaje del salario que

destina a cuotas mensy '
1a ales
de crédito (15 %). Aty

Paso 3. Multiplicar los resultados

! de |o
dnNtériores, RS0

Con este procedimiento, es correcto afirmar que

BAD el pago mensual de quienes tienen un salario
de $3.000.000 supera en $150.000 a quienes
tienen un salario de $2.000.000.

B. el pago mensual de quienes tienen un salario
de $3.000.000 supera en $100,000 3 quienes
tienen un salario de $2.000.000,

C. el pago mensual de quienes tienen un salario
de $1.500.000 supera en $150,000 a quienes
tienen un salario de $1.000.000,

D. el pago mensual de quienes tienen un salario

de $1.500.000 supera en $100,000 a quienes
tienen un salario de $1.000.000,

32, {Cual es el salario promedio de las 100 mujeres?

A.  $1.000.000
@» $1.700.000
C.  $3.000.000
D. $3.750.000

B ————— T ——— T = o

33,

'f_l. | r:'l

L SIGUIENT

g ¥ =
164 tenian de s PO s s .

o L
ST WA Sy b

s
s
U e S refrte

- |
Tota| | daltlhlij:l::t:'el.hﬂn

Mensuales d
| tarjeta de créd‘l'tu

Salarig

31000000 $1.500.000 ¢ w0 .rr

L2000y
10 15 £ ar
24 24 3 P
34 39 L
Tabia 2
En un colegio se ofrecen seis depores. nas Qe =
estudiantes los practiquen durante &l 25 L =l

diante elabord una tabla que relcons -
de deportes que puede escoger v i= anodad ge

posibilidades distintas que hay para ssleccionaros.

Cantidad de deportes
escogidos por el
estudiante

Numero de
posibilidades para
seleccionar los deportes

. = 42
- +

—
-

-
e

Tabla

De un conjunto con n elementos, se deben
seleccionar I elementos.

Combinaciones: cuande no importa &l orden en e
que se selecciona cada deporte.
n\ n!

||_ r | el |:r:-l"]|

Permutaciones: cuando si importa el orden en que
se selecciona cada deporte.

aPr=_N
(n-r)!
Recuerde que 6! =6 x5x 4 x 3 x 2x1 =720

De acuerdo con la informacion anterior, ‘es
correcta la informacion que aparece en la tabla?

A.  No, porque utilizé la fdrmula de permutaciones
Yy en este caso no importa el orden en que se
escojan los deportes,

B. No, porque utilizd la fdrmula de combinaciones
y en este caso si importa el orden en que se
@scojan los deportes.

C. Si, porque usé la formula de permutaciones,

puesto que el orden en que se presenten los

deportes determina el total de posibilidades.

Si, porque uso la formula de combinaciones,

puesto que el orden en que se escojan los
deportes no cambia el total de posibiiidaces.
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Paso 4. Como se secrinid [2 lista de numeros
a & -
P W, = =2
Snienor se divide entre dos: 14V _ 55
i
a =mh/es
I.-: L HE3 e T, T s i 2MtERONT e -“'_E:: e -"r
e - = e e e - o - s p 1 =
=
= . - L MDEareEs MmMearnies
SUag0 de sumar los numeros impares Menore
= = - T — = -
iL.a W g == e T ] :L-:-'
¥ e
~ -
- [ S .
-
B, 435
T
C. 45
D B70
o I
. =
I -
— i T L - o iF WF =
35. E coefidente o x T¥Ge I relacion lineal entre
- - e 1R — - -
UOS vanablec ¥y S€ Calcula o ia formula
T T
i ]
LI
) i —'————__. -
i =
~ 3 =T ¥ |
at ik BT ]
_'r -----
) i
- - =
% 1 o e o gy = - i | =
A ) =L - JUE muge |3 Eiacion NEs
T — = ' L
- Ue as aliglies X'v ¥
o i 7 = -
T - - = )
L & - E“_..E :E A Y )
==
s
% g B AL - — — | T
A, —==Via00n estandar de !
e _' el s r
L a ._.::ll':_._:-...“ ESHE-:EF:E :T.l
-..-
e T _ - -
I — E .} v " = =N = i = _ f
— = ML Yalabies, se ron iCe 2 inormacion g e
e e = = = —— |
SFCiTiE €N 3 tabla
4 ‘
.
e T . .
....-"'.";.'5.-1- LN § - _-E'EIE':?':- -
Sandaro(X) 4/ ectin ¥)
; -
Landar o(x €standar o(y)
F % -
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34. Br g nanca, o matemdtico Carl Friede ALImeno:

s ios
=Or @emplo, si Queria cakcular la suma de

1
Paso 1. Escribir en dos filas los NUmMerT

numeros de cada columna; &

A e
TNas. |3 suma ge oaUs

™ -

o nay 10 o

€Standar de y

dar de X

Si, porque |3
puede caicyis

No, porgue <
estandar de y

u
ch Gauss desc

5

6

brig un

s a sumar, asl.

-

G
5 4

rada fil ree; de

36. En un :arz_JE nay cuatro puntos (p r g
CU3IES estan conectados por camir S+
CUrvos. La siguiente tabla Muestra i3 ges. |
que hay entre varios pares de PUNDS. hian .
POr 10S caminos rectos o por log ey, - %

Punto Puntg Caming Caming
inicial final recto Curvo
P O i m F . g
P B 4m 45 ~
0 g = - I
Q R >m | Yoha
S = 3 2 E
IS Tabla
Un estudiante quiere desplazarse Jesde el pur
Q hastz el g 'eComendo la menor dicanes
:_I b , = . 25 P - - -} =
TJQH:FE d Siguiente 'Uta; desde e PUNDO O 3
HUego del 5 3| 5. POr 10S caminos rectns
Ielﬂsew_:a °N CUeNta la informacién anter:
I - 3
>OUCIon sugerida por e EStudiante es correct
INCorrecta?
A. Correcta, POrque esta distancia e
MiSMa que si fuer= desde el punto 0 3
g Uego del p 3| &
+ Corrects, porgue Jas INeas rectas s
J€ menor distancia Al Unir cualguiera ¢é
~ Fares de puntos.
h I HI' n = -_ Yy s Ml
FC_.,rr,.:ta, Porgue la distancia m
'CNE por e 3 MINO que une directame
F
D ]‘-_?} R,
Ll n e . T T
ch?*rfﬁita, Porque I3 distancia minimé
"UeNe al recorrer yn camino curvo &

a forma rapica para sumar nime,,,.

teros de

| gl
i,

| 1 al 10, Seguiad este procec .. .

a 9 10
3|21

= ltag0 en todos l0s Casos es el i IS
reslilalle | | |

‘tll..:lf”E' IS de a2 tat"ﬂ ES; ]_"‘_.I,.nr ]+ - ]1,
IDT IL"

&

€ dos rectos

] S Similares OF Biprmei.
otros problemas Similares. Po -JE ), £r
bl T — & . - — 7
- i T~ ? =+ :.J -+ 1‘ ™ 1 % &4 L
=, L ™ = 3 - - 10 =
= =

&)
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37. La grifica forma
arte ¢
las alturas a |ag e s de un "eport;
Everest en 17 ura?.-::je hﬂhltualmented:!.g El_f:lljJI i

€an los cq

nontafig

54-0809-012184 75

MO en los montes Everes
== ke H E'-T -]
mMpamentos al escalar ¥ Lhotse, En ella se indican

¥ Un posible plan de ascensp 3

Pt ey
L e KLkt

. N
Tomada y adaptada de: Rttp://www, x

Un grupo de montafiistas planea realizar un ascenso al
un campo cada 700 metros desde el campo base hasta
¢cuantos campos en total tendrian

A. 20 campos.

B. 12 campos.

C. 8 campos.
@D 6 campos.

38. Dada la funcion definida a trozos

Para evaluar la continuidad de la funcion, se
realizan los siguientes pasos.

Paso 1. Se reemplaza x = 2 en el trozo 4x -6
Paso 2. Se reemplaza x = 2 en el trozo x~ - x

Paso 3. Se comparan los resultados de [0S
pasos 1y £

¢Cudl es el resultado de la comparacion?

A. Fl resultado del paso 1 €5 mayor.

B. FEl resultado del paso 2 es mayor.
@CP» Los resultados son iguales.

D. Los resultados son incomparables.

12

h‘bErrarIdigrtai.r.um,f-:Iep-:.u'rf /

N A Caponase A

L5.200m

5/2011-06-06/ha Yy-mas-control-para-entrar-en
-la-pedriza-que-en-el-averest 1276435727

Everest distinto al mostrado en

\a grafica, instalando
la cumbre, Si

_ instalan el campo base a 5.300 metros,
que usar incluyendo el campo base?

39. B ortocentro se define como el lugar geométrico
en el cual se cruzan las tres alturas de un triangulo.

En la figura, se le han dibujado las alturas al
triangulo MOP.

M - 0 )

Figura

¢En cudl punto se ubica el ortocentro del triangulo?

@ O
B. P
C. Q
D. M

o
sl
o
0
£l
P
—
)
D-'.
&
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: io del
@D & indicador de crecimiento promed
iNsumo 1 en todo el cn_ﬂ'hvﬂ. que deben
B. La cantidad total de insumos

omprarse semanalmente. i
= EE Pfuducciﬂn total semanal de la espe

3 alimentada con el insumo 3. Aok
D.  Lacantidad del insumo 2 que debe aplic

a la especie 3.

41. El tridngulo de |as Bermudas estd mrm;dnner;gﬁ
Miami, Bermuda y San Juan de Puerto Rico,
las distancias mostradas en |a figura.

Bermuda

>an Juan Figura

Si una milla spn 1,6 kildmetros, écudl es |3

distancia en kildmetros Que separa Miami de
Bermuda en g triangulo?

A. 625 km,

B. 6469 km,

C. 10386 km.
1.656 km,

A. 500
B. 400
C. 330
D. 180

- 105

s diferentes reg
43. Dl?:_:;gnaudades. Sin E"“l';?.nnEL E:;ﬁ.t,n.ﬂ
a horas e o & Orsifcy’ ™ AT
distancia en relacion con |ag horag e ;:.m_ :
cada avion, la),
Plan de vuelo de |ng dos

1,000 "
B0

600
400

00
g

e
FI [}

|I = 1
i

Wiy,

i —
g ]U i, i, 11 A, 0 i
Qa m i o n '“F.r

'G-rémta

Un empleado de [a aerolinea ye el plan e

y afirma que a. las 11 .a- m. ambGS aumnﬂz-ﬁlf.J? f

recorrido la misma distancia, gst, afirmar”-'ff"'ﬂr

=I1] I-"':-:

A. Incorrecta, pues solo al fing am
recorren la misma distancia,

@B correcta, pues en este pynt, S& ene

ambas lineas, * 2

C. incorrecta, pues uno de los aviones reen

una mayor distancia que e Otro, ¢

D. correcta, PUEs este punto COrresponda » .

mitad de la distancia de viaje, S

! - i
* 2YI0n.

44. En |a tabla se muestra |a distribucién de frec

Uenci
de los pesos de los paquetes que llegaron

¥ d Un
oficina de correo en un dia de trabajo, &
. : Frecuencia
S Peso (libras) s
Grupo I | Entre0Oy 29 8
GrupoIl | Entre3y 59 12
| Grupo III | Entre6y g 10 Tab

A partir de |a anterior Informacién, un funcionari
construya la siguiente grafica.

14
B2
_‘E 10 i

® -
L
£ °1 Grupor GrupoII  Grupo I
3 4.
g,
U" - . Ba
Entre 0 ¥y 2,9 Entre3y 5.9 Entre 6y 2
Peso (libras) :
Grafica

<QuE error se cometig al construir la grafica?

A Se Intercambiaron |as frecuencias de 108
grupos I y I11. a5
B. Se dejaron las barras sin espacio entre & a
C. Se "epresentd mal el valor de la frecuent |
absoluta de| grupo II, - |
D. Se nombraron Incorrectamente los €)és
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